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Перші леді України. Хто оберігає
сімейний тил наших президентів
Корреспондент.net,  23 червня 2014, 21:02
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Перші леді України

Дружини президентів України: хто вони?
Перші леді - дружини президентів - завжди на виду. Навіть якщо вони не перебувають
поруч зі своїми чоловіками.

Корреспондент.net розбирався, хто оберігає сімейний тил лідерів України.

Зразкові дружини. Перші леді, які стали іконами стилю

Затворниця Антоніна Кравчук

Перша перша леді в історії незалежної України Антоніна Кравчук (у дівоцтві - Мішура)
була, мабуть, найнепублічнішою з усіх. Усе своє життя Антоніна Михайлівна
присвятила науці, отримавши вчений ступінь кандидата економічних наук, викладаючи
довгі роки в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, де була
доцентом економічного факультету.
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delfi
 
Майбутня дружина Леоніда Кравчука народилася 3 листопада 1934 року в селі Вири
Сумської області, залишившись у ранньому дитинстві сиротою, потрапила на
виховання до старшої сестри Лідії. У 1953 році вона закінчила Сумський економічний
технікум, а через п'ять років - економічний факультет Київського державного
університету імені Тараса Шевченка, де і познайомилася з майбутнім чоловіком, із
яким вони вчилися в одній групі. Одружилися вони на останніх курсах - у 1957 році.

У 1960 році у них народився син Олександр, який став після розвалу СРСР
бізнесменом, зайнявшись агробізнесом.

"Я вважаю себе демократичним президентом, ще більше демократичним чоловіком і
взагалі демократичним у сімейному житті", - поділився секретом сімейного щастя
Леонід Кравчук.

glamurchik
 
Прокоментував перший президент і непублічність дружини.
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Новини України — 27 квітня 2026, 09:26
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Я вважаю себе демократичним президентом, ще більше
демократичним чоловіком і взагалі демократичним у сімейному житті.

"Ні в якому разі я не забороняв дружині спілкуватися із представниками ЗМІ. Це було її
рішення. Навпаки, мене просили, та й зараз просять журналісти:" Леоніде Макаровичу,
ну умовте дружину на інтерв'ю! "Але моя Антоніна Михайлівна - ніяк. Каже: "Це - не
моя справа". Вона ніколи не виставляла себе напоказ", - розповів він.

Залізна Людмила Кучма

Значно більш публічною і, як кажуть, впливовою була дружина другого президента
України Людмила Кучма (у дівоцтві - Талалаєва).

Людмила Миколаївна народилася 19 червня 1940 року у російському місті Воткінськ
(Удмуртія), навчалася у музичній школі, після чого перебралася в УРСР.

eg.ru
 
"Познайомилися ми в колгоспі, коли молодих фахівців посилали на прополку. Я поїхав
керівником колективу, а вона була у моєму підпорядкуванні. Я їй допоміг прополоти до
кінця рядок, тому що на вулиці стояла спека за тридцять. Вона обгоріла вся, так що я
її виручав у важку хвилину. Любов була з першого погляду. Абсолютно точно", - згадує
історію їхнього знайомства Леонід Кучма.
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Одружилися вони у 1967 році. У Людмили та Леоніда Кучми є дочка Олена - дружина
мільярдера Віктора Пінчука.

У радянський час тридцять років працювала у конструкторському бюро виробничого
об'єднання "Південне" у Дніпропетровську (там само починав свою кар'єру Леонід
Данилович).
 

Познайомилися ми в колгоспі, коли молодих фахівців посилали на
прополку. Я поїхав керівником колективу, а вона була у моєму
підпорядкуванні. Я їй допоміг прополоти до кінця рядок, тому що на
вулиці стояла спека за тридцять. Вона обгоріла вся, так що я її виручав
у важку хвилину. Любов була з першого погляду.

Прийнято вважати, що "путівку в життя" Леоніду Кучмі дав Геннадій Туманов
(заступник головного інженера "Південмашу", а після цього головний інженер
головного технічного управління Міністерства загального машинобудування СРСР),
прийомною дочкою якого була Людмила Миколаївна.

Ставши дружиною президента країни, почала активну громадську діяльність. Була
почесним президентом Національного фонду соціального захисту матері та дитини
"Україна - дітям", головою опікунської ради всеукраїнського благодійного Фонду "Надії і
добра", підтримувала паралімпійську збірну України, а також була спеціальним послом
ЮНЕСКО у справі допомоги молодим талантам.

Людмила Кучма нагороджена численними медалями та званнями, отримавши,
зокрема, Орден княгині Ольги.

AP
 
З чуток, мала величезний вплив на свого чоловіка як політика, за що її часто
порівнювали з Раїсою Горбачовою.
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Американка Катерина Ющенко

Дружина Віктора Ющенка - Катерина (у дівоцтві - Кетрін-Клер Чумаченко) здобула
славу мабуть найскандальнішої першої леді України.

Катерина Михайлівна народилася 1 вересня 1961 року у Чикаго (США) у сім'ї колишніх
гастарбайтерів, які залишилися в Німеччині й емігрували в Америку у 1956 році.

Reuters
 
З дитинства займала активну проукраїнську позицію, вступивши у віці 14 років у Союз
української молоді. У 1982 році майбутня перша леді закінчила університет
Джорджтауна (міжнародна економіка), працювала директором Української
національної інформаційної служби Вашингтонського бюро Українського комітету
американського Конгресу, а у 1986 році отримала ступінь MBA в університеті Чикаго.

Почала активно займатися політикою, займала посаду асистента заступника
Держсекретаря США з питань прав людини та гуманітарних справ. Була заступником
голови Офісу громадських зв'язків Білого дому, працювала в Міністерстві фінансів і
Конгресі.

З Віктором Ющенком вона познайомилася вже після розвалу СРСР у 1993 році в
Києві, коли майбутній президент країни займав посаду голови Національного банку
України. Через п'ять років вони одружилися.

Активно займалася низкою проектів, зокрема - створенням музею Голодомору та
скандальної "Дитячої лікарні майбутнього", яка так і не була побудована, а гроші
буквально "випарувалися".

Reuters
 
Цікаво, що до 2005 року вона була громадянкою США, після чого прийняла українське
громадянство.

У подружжя Ющенків (для Віктора Андрійовича це друга дружина) є три спільні дитини
- дочки Софія-Вікторія та Христина, і також син Тарас.

На даний момент продовжує очолювати Фонд "Україна 3000".

Самотня Людмила Янукович

Людмила Янукович прославилася задовго до того, як Віктор Федорович став
президентом України: її виступ під час помаранчевої революції 2004 року перед
антимайданом став справжнім хітом YouTube.



Людмила Янукович (у дівоцтві - Настенко) народилася 9 жовтня 1949 року у місті
Єнакієве Донецької області. Закінчила Макіївський інженерно-будівельний інститут
(інженер-будівельник), працювала у проектно-кошторисному бюро при Єнакіївському
металургійному заводі.

З майбутнім чоловіком познайомилася на виробництві у 1969 році, а через два роки
вони одружилися. Цікаво, що подружжя повінчалося вже у 1997 році, коли Віктор
Янукович уже був донецьким губернатором.

 
Незважаючи на активну громадську діяльність (займалася благодійністю, очолювала
Фонд "Від серця до серця", сприяла будівництву церков), разом із чоловіком Людмила
Олександрівна з'являлася вельми рідко, проживаючи в Донецьку.

У подружжя Янукович двоє синів - бізнесмен Олександр та народний депутат Віктор.

В.о. Ганна Турчинова

Формально до клубу перших леді України можна включити і дружину колишнього в.о.
президента країни Олександра Турчинова - Ганну.

Ганна Володимирівна (у дівоцтві - Беліба) народилася 1 квітня 1970 року у
Дніпропетровську, де і познайомилася з майбутнім чоловіком у кінці 1980-тих.



 
"Взяв він мене в першу чергу тим, що, на відміну від багатьох кавалерів і
шанувальників, які намагалися за мною упадати, був єдиним, кого я не могла
зневажати. Я швидко зрозуміла, що маю справу з розумним чоловіком, сильнішим за
мене. А значить, треба капітулювати. Сашко тоді був у обкомі комсомолу. А я вчилася і
працювала експедитором у канцелярії університету. Два роки зустрічалися раз на
тиждень. Батько дивувався нашим побаченням. Казав: "Ми із твоєю матір'ю кожного
дня зустрічалися, а ви?" - згадує Ганна Турчинова.

У 1993 році подружжя переїхало до Києва.

Взяв він мене в першу чергу тим, що на відміну від багатьох кавалерів і
шанувальників, які намагалися за мною упадати, був єдиним, кого я не
могла зневажати. Я швидко зрозуміла, що маю справу з розумним
чоловіком, сильнішим за мене. А значить, треба капітулювати.

Ганна Турчинова закінчила романо-германський факультет Дніпропетровського
університету, викладає англійську мову у Національному педагогічному університеті
імені Михайла Драгоманова, завідувач кафедри іноземних мов від 2006 року, кандидат
педагогічних наук.
Серйозно захоплюється фігурним катанням, а от готувати не любить.

У подружжя є син Кирило.

По неділях Турчинови ходять у християнський центр "Слово життя".

Модниця Марина Порошенко

Дружина нинішнього президента України Марина Порошенко (у дівоцтві -
Переведенцева) народилася 1 лютого 1962 року у Києві. Закінчила Київський
медичний інститут (кардіологія), отримала ступінь кандидата медичних наук.

Майбутнє подружжя познайомилося у студентські роки, коли Петро Порошенко
приїхав підкорювати столицю і вступив на престижний факультет міжнародних
економічних відносин Київського держуніверситету. Пара зустрілася на дискотеці у
студмістечку, і через півроку у них почався бурхливий роман.



ТЕГИ: КАТЕРИНА ЮЩЕНКО,  АЛЕКСАНДР ТУРЧИНОВ,  ЛЮДМИЛА ЯНУКОВИЧ,  ПЕРВАЯ ЛЕДИ,  ЛЕОНИД КУЧМА,  ВИКТОР ЮЩЕНКО, 
ВИКТОР ЯНУКОВИЧ

facebook
 
Марина Анатоліївна була завидною нареченою: дочка заступника міністра охорони
здоров'я УРСР та співробітниці заводу "Арсенал".

Подружжя виховує чотирьох дітей - синів Олексія та Михайла, а також дочок
Олександру та Євгенію.

Марина Порошенко має славу справжньої модницї, а її вбрання на інавгурації чоловіка
викликало  фурор.

Про сім'ю та дружину Петра Порошенка Корреспондент.net писав окремий
сюжет.
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